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 89.04%, 2.74% and 8.22%of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they found orientation and talent search program useful. 
 

 67.12%, 9.59% and 23.29% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they are satisfied with curriculum provided by university. 

 

 80.82%, 9.59% and 9.59% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they are satisfied with teaching learning facilities in campus. 

 

 72.6%, 17.81% and 9.59% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they are satisfied with library facilities. 

 

 60.27%, 26.03% and 13.7% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if teachers use audio-visual facilities. 

 

 71.23%, 19.18% and 9.59% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they appreciate learning through latest techniques. 

 

 86.3%, 10.96% and 2.74% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if the institution provides them adequate sports facilities. 

 

 64.38%, 15.07% and 20.55% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they are satisfied with mentoring system of the institute. 

 

 72.6%, 10.96% and 16.44% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they participate in Wall Magazine activity.  

 

 79.45%, 10.96% and 9.59% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they found class-room seminars beneficial. 
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 78.08%, 10.96% and 10.96% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they think that sports and co-curricular activities conducted by 

institution through houses are a good practice. 

 

 75.34%, 12.33% and 12.33% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they think that faculty members in institution are helpful. 

 

 84.93%, 9.59% and 5.48% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they think that supportive staff in institution is helpful. 

 

 79.45%, 9.59% and 10.96% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if the adequate facility available in the campus. 

 

 86.3%, 6.85% and 6.85% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they avail bus facility provided by institution.  

 

 64.38%, 16.44% and 19.18% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they found language lab facility advantageous. 

 

 69.86%, 15.07% and 15.07% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they think that social activities organized by institution inspires 

them to be socially.  

 

 65.75%, 19.18% and 15.07% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if use of environmentally harmful material like polythene etc. 

are ban in campus. 

 

 89.04%, 4.11% and 6.85% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they feel more confident after taking admission in institution. 

 

 84.93%, 12.33% and 2.74% of students said Yes, Maybe and No respectively 

while asked if they are satisfied with overall atmosphere of institution. 


